
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії (РНР) у 

Вінницькому національному медичному університеті ім. М. І. Пирогова 

відповідно до спеціальності 229 «Громадське здоров'я»

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії (РЬО) у 

Вінницькому національному медичному університеті ім. М. І. Пирогова 

відповідно до спеціальності 229 «Громадське здоров'я» розроблена згідно із 

основними положеннями до Закону України «Про вищу освіту» і спрямована на 

забезпечення успішної, ефективної та плідної підготовки фахівців на третьому 

освітньо-науковому рівні вищої освіти. її розробниками є провідні науковці 

університету в області профілактичної медицини: д.мед.н, проф. І.В. Сергета, 

напрацювання якого останнім часом стали основою для цілого ряду 

національних підручників та глибоких монографічних досліджень у галузі 

гігієни та екології, охорони праці в галузі, громадського здоров'я, д.мед.н, 

проф. О.В. Власенко, проф. О.А. Серебреннікова, д.мед.н, проф. О.М. 

Очередько, зав. відділу аспірантури, докторантури к.мед.н, доц. О.П, Драчук, 

ряд фахівців і здобувачів, діяльність та навчання яких дотичні до проблем 

громадського здоров'я.

Освітньо-наукова програма 229 «Громадське здоров'я» передбачає 

оволодіння аспірантами та прикріпленими викладачами теоретичних знань, 

умінь, навичок та інших компетентностей, цілком достатніх для розв'язання 

комплексних проблем у галузі громадського здоров'я і профілактичної 

медицини, оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності, а 

також проведення власних наукових досліджень та комплексних науково- 

дослідних робіт, результати яких мають вагому наукову новизну, теоретичну і 

практичну значущість.

Тому мета освітньо-наукової програми, що акредитується, чітко корелює



з місією і візією закладу вищої освіти, які полягають відповідно у здійсненні 

підготовки високопрофесійних фахівців у сфері охорони здоров'я на засадах 

якості, доброчесності, рівності можливостей, академічної свободи, 

університетської автономії, розвиткові наукового потенціалу закладу і 

інноваційних технологій та відповідно у розвиткові фундаментальної і 

прикладної медичної науки, формуванні інтелектуального потенціалу для 

медичної галузі держави тощо.

Незаперечно, провідною особливістю освітньо-наукової програми 

відповідно до спеціальності 229 «Громадське здоров'я» є її універсальний 

характер, який передбачає інтеграцію знань і практичних навичок у медичну 

галузь та науково-педагогічну діяльність. Як наслідок здобувач освіти третього 

рівня освіти набуває незаперечну здатність проводити експериментальні, 

медико-соціальні та гігієнічні дослідження, здійснювати науково-дослідну 

інноваційну діяльність в галузі громадського здоров'я на основі осмисленого 

ставлення до процесу створення цілісних соціально-значущих продуктів.

Обсяг освітньо-наукової програми 229 «Громадське здоров'я» складає 35 

кредитів ЄКТС та ураховує необхідність набуття численних професійних, 

філософських, мовних, фахових компетентностей. Навчальний план включає у 

свою структурі обов'язкові і вибіркові навчальні дисципліни. Отож, здобувачі 

освіти мають можливість формувати власні індивідуально-орієнтовані освітні 

траєкторії, зокрема шляхом вибору окремих навчальних блоків та окремих 

навчальних дисциплін.

Викладачі, що працюють з аспірантами, як засвідчує досвід 

безпосереднього спілкування та взаємодії з ними, мають надзвичайно високий 

рівень знань у галузі громадського здоров'я, постійно підвищують професійний 

рівень. Важливою рисою освітньо-наукової програми є й те, що до організації і 

проведення освітньої діяльності залучаються і представники роботодавців, що 

працюють у закладах охорони здоров'я міста.



Наукові лабораторії та комплекс навчально-методичних розробок в 

повній мірі забезпечують досягнення поставлених цілей у рецензованій 

програмі.

Таким чином, освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії 

(РЬО)  у Вінницькому національному медичному університеті ім. М. І. Пирогова 

відповідно до спеціальності 229 «Громадське здоров'я» має усі необхідні 

структурні та змістові складові і цілком відповідає основним критеріям якості 

вищої медичної освіти на сучасному етапі її розвитку.
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